

АД за проектирање и производство на  
електрични производи и опрема  
РАДЕ КОНЧАР-АПАРАТНА ТЕХНИКА Скопје

До  
Одбор на директори на  
АД Раде Кончар – Апаратна техника-Скопје  
Булевар 3-та Македонска бригада бб  
1000 Скопје

Примено: 02-05-2024			
Орг.единица	Број	Прилог	Вредност
0202	30	1	

**Предмет:** Доставување на предлог за точка 9 од работниот дневен ред - Донесување на одлука за отповикување и избор на членови на Одборот на директори за закажаното редовно годишно собрание на акционери за ден 28.05.2024 година

Почитувани,

Согласно објавениот повик за одржување на редовно Годишно собрание на акционери закажано за ден 28.05.2024 година, по однос на 9-та точка од дневниот работен дел за назначување на членови на Одбор на директори, го доставуваме како предлог следниот кандидат:

- Татјана Лазаревски

Предлагачи:

1. Владанка Трајковска со 12583 акции
2. Раде Кончар-Сервис и поправки на електрични производи ДОО-Скопје со 15055 акции

Скопје, 02.05.2024 година



## CURRICULUM VITAE

**Презиме:** Лазаревски

**Име:** Татјана

**Адреса:** ул. "Венијамин Мачуковски" бр.17, Скопје, РМ

**Телефон:** 070 / 319-528

**Е-мејл:** [t.lazarevski@radekoncar-ad.com.mk](mailto:t.lazarevski@radekoncar-ad.com.mk)

**Националност:** Македонка

**Дата на раѓање:** 27 март 1958 година во Београд, Србија

---

### Образование:

Универзитет: Постипломски студии на Универзитетот UACS – University American College – Скопје, специјализација – Business Law (Деловно право), Магистер по деловно право

-Универзитет: Св.Кирил и Методиј - Скопје

-Правен факултет- Правосудна насока

-Положен правосуден испит.

Средно: Гимназија "Раде Јовчевски Корчагин" Скопје

### Вработување:

Вработена бев во АД Раде Кончар-Апаратна техника-Скопје како Извршен директор од 22.05.2012 до 06.06.2023 година. Во Одборот на директори на АД Раде Кончар-Апаратна техника бев избрана на 20.04.2011 година кога ја вршев функцијата-Претседател на Одборот на директори.

Претходно бев вработена во ДОО Раде Кончар-Заеднички дејности-Скопје, на работно место: Раководител на Сектор за правни и кадровски работи.

Целокупното работно искуство сум го стекнала во Раде Кончар при што сум учествувала во сите промени и трансформации во рамките на холдингот Раде Кончар, со свој активен ангажман – учество.

Во рамките на својата професија сум дала активен придонес во водењето на правната проблематика, изготвување на правните акти и водењето на судски постапки пред надлежните судови.

Активно учествував во основањето на Здружението на Медијатори на РМ и во тој контекст имам успешно завршена обука за алтернативно решавање на спорови и усовршување на вештините на медијацијата со добиен сертификат од Канадскиот институт за решавање на конфликти.

Имам сертификат за завршени обуки од областа на “Корпоративно управување”, “Инсолвентност, стечај и ликвидација на трговско друштво” (легислативе и практика), “Измените на Законот за парнична постапка” како и учество на повеќе отворени трибини од областа на правото.

Активно учествував и во Проектот на интегралниот модел на Министерството за труд на САД, со поддршка на УСАИД.

Како акционер во АД Раде Кончар-Апаратна техника-Скопје, поседувам 1310 акции и активно учествував во работата и сите активности на Акционерското друштво, во припрема и одржување на седници на Собрание на акционери и тоа од неговото основање.

**Јазици:**

Македонски- мајчин јазик  
Англиски јазик-солидно познавање  
Српски – одлично познавање

**Компјутерски способности:**

Познавање на word processing, Windowws, Explorer и сите други поголеми мејл програми.

Април 2024

Лазаревски Татјана